



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΥΡΟΥ -
ΕΡΜΟΥΠΟΛΗΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑΣ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το 2ο Πρακτικό της συνεδρίασης της 4/3/2024 του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Ποσειδωνίας του Δήμου Σύρου - Ερμούπολης.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜΟ 10/2024

ΘΕΜΑ : Λειτουργία και ωράριο επίσκεψης λαογραφικής έκθεσης.

Στην Ποσειδωνία και στο γραφείο της Δημοτικής Κοινότητας Ποσειδωνίας του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης σήμερα την 4η του μηνός Μαρτίου του έτους 2024 ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 18:30 συνεδρίασε το συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας σε τακτική συνεδρίαση, μετά την με Α.Π 4125/27-2-2024 πρόσκληση της Προέδρου του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Ποσειδωνίας σύμφωνα με τα άρθρα 88, 89 και 90 του Ν. 3852/2010, όπως αυτά τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του Ν.4555/2018, που δόθηκε σε κάθε σύμβουλο χωριστά και αφού υπέγραψαν αποδεικτικό παραλαβής. Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 3 μελών βρέθηκαν παρόντα 3 μέλη όπως φαίνεται παρακάτω:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

1. Άννα Πρίντεζη (Πρόεδρος)
2. Πέτρος Ρούσσος
3. Δημήτριος Καραγιάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ

Κανείς

Στην συνεδρίαση ήταν παρών και ο υπάλληλος του Δήμου Σύρου – Ερμούπολης, Πέτρος Ρούσσος, για την τήρηση των πρακτικών.

Παρόντες στη συζήτηση του θέματος ήταν και ο δωρητής της έκθεσης κ. Μάρκος Βιδάλης και οι εθελόντριες κ.κ. Ρόζα Φρέρη και Θηρεσία Πρίντεζη.

Το λόγο πήρε η Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας και συνοψίζοντας το θέμα εισηγήθηκε τα εξής:

με την 11/2023 απόφασή μας, είχαμε συνηγορήσει για την παραχώρηση τμήματος της λαογραφικής συλλογής με αντικείμενα σχετικά με τη παρελθούσα ζωή των κατοίκων της Ποσειδωνίας, του κ. Μάρκου Βιδάλη προς την Κοινότητα και κατ'επέκταση στο Δήμο Σύρου-Ερμούπολης, με σκοπό την αναβάθμιση της πολιτιστικής αξίας της Ποσειδωνίας ως πόλου έλξης για τους επισκέπτες, αλλά και τη δυνατότητα της εκπαιδευτικής κοινότητας του νησιού κι όχι μόνο να αξιοποιήσει τις μαθησιακές δυνατότητες που δίνει μια λαογραφική συλλογή. Η συλλογή λειτούργησε με ευθύνη της Δημοτικής Κοινότητας Ποσειδωνίας με εθελοντές, καθημερινά τον Αύγουστο του 2023 και στη συνέχεια με ραντεβού για τα σχολεία. Ιδιαίτερα η συλλογή αξιοποιήθηκε από το Κέντρο Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφορία, Σύρου – Ερμούπολης, που στεγάζεται στην Επαυλη Τσιροπινά, που την

ενέταξε στις επισκέψεις των εκπαιδευτικών του προγραμμάτων. Προτείνω με την παρουσία του δωρητή και των εθελοντών να ορίσουμε τον τρόπο και χρόνο λειτουργίας την έκθεσης για το έτος 2024, ώστε να αξιοποιηθεί ακόμη περισσότερο.

Το Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και

1. Την εισήγηση της Προέδρου του Συμβουλίου,
2. Τη γενόμενη διαλογική συζήτηση, όπως αυτή αναγράφεται στο ταυτόριθμο πρακτικό της συνεδρίασης,
3. Τη γενόμενη ψηφοφορία κατά την οποία όλοι οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι ψήφισαν θετικά στην πρόταση της Προέδρου

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

γνωμοδοτεί θετικά στην συνέχιση της λειτουργίας της Λαογραφικής Έκθεσης Ποσειδωνίας με ευθύνη της Δημοτικής Κοινότητας και σε συνεργασία με τον δωρητή και τους εθελοντές. Ο Κοινοτικός Σύμβουλος κ. Δημήτριος Καραγιάννης θα εξετάσει λόγω της επαγγελματικής σχέσης του με το Δημοτικό Σχολείο Ποσειδωνίας, την προοπτική να εμπλακούν εθελοντικά οι μαθητές του σχολείου στη λειτουργία της έκθεσης, ως ξεναγοί.

Το Τμήμα Πολιτισμού του Δήμου παρακαλείται όπως στις ενημερωτικές εκδόσεις έντυπες κι ηλεκτρονικές με το πρόγραμμα επισκέψιμων χώρων κι εκδηλώσεων να συμπεριλάβει και την Λαογραφική Έκθεση Ποσειδωνίας.

Η Δημοτική Κοινότητα θα ενημερώσει εγγράφως τις Διευθύνσεις Αθμιας και Βθμιας Εκπαίδευσης και τα πρακτορεία ταξιδίων, για την δυνατότητα των σχολείων και των ομάδων επισκεπτών να επισκέπτονται την έκθεση, μετά από ραντεβού.

Το ωράριο λειτουργίας ορίζεται ως εξής:

Χειμερινή περίοδος μόνο Κυριακές πρωί 11:00 έως 13:00 για το κοινό, και ομαδικές επισκέψεις κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο της Γραμματείας της Κοινότητας Ποσειδωνίας 2281361418.

Περίοδος του Πάσχα και Ιούνιο, Ιούλιο και Αύγουστο, καθημερινά 18:00 έως 21:00, και ομαδικές επισκέψεις κατόπιν ραντεβού στο τηλέφωνο της Γραμματείας της Κοινότητας Ποσειδωνίας 2281361418.

Ο κ. Δήμαρχος και η Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών παρακαλούνται για κάθε ενέργειά τους προκειμένου ο χώρος στέγασης της Λαογραφικής Έκθεσης (πρώην Αναψυκτήριο) να παραχωρηθεί από την Κτηματική Υπηρεσία του Δημοσίου, προς το Δήμο Σύρου-Ερμούπολης.

Η Πρόεδρος

Αννα Πρίντεζη

Τα Μέλη

Πέτρος Ρούσσο

Δημήτριος Καραγιάννης

**ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, 5/3/2024
Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑΣ**

Αννα Πρίντεζη